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Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist
og har bekræftet at være bekendt med indholdet af
retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter
retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker herefter ikke
blanketten udleveret.
Følgende er konstateret: Virksomheden har fået anmærkninger
for overtrædelser af fødevarelovgivningen på minimum tre ud
af de seneste fire kontrolbesøg. Det giver Fødevarestyrelsen
mulighed for at tage skærpede sanktioner i brug under visse
forudsætninger.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Fulgt op på indskærpelse fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: virksomheden
procedure for vask af hænder.
Hygiejne: Rengøring: Fulgt op på bødeforlæg fra
kontrolbesøget den 31 maj 2023 Bødeforelæg 15.000 kr.
fremsendt.
Følgende er konstateret: i rum med isterningemaskine og
drikkevarer samt rum med kummefryser, skabsfryser, vin,
emballager og kaffe i poser , ses der snavsede betonfliser,
spindelvæv og støv på fødevarer og kasser med fødevarer samt
på inventar. Kanter ved låge på opvaskemaskine i
opvaskeafdeling ses med lyserøde og mørke belægninger.
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Virksomheden havde følgende bemærkninger: Jeg er ikke enig, det blevet rengjort, vi vil gøre ekstra for at
forbedre det nævnte. Fotodokumentation er optaget under kontrolbesøget.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Fulgt op på indskærpelse fra kontrolbesøget den 31. maj 2023. forholdet er ikke bragt
i orden Kontrolleret: skadedyrssikring af rum med opbevaring af isterningemaskine, postmiksanlæg, drikkevarer
og fadølsfustager. Følgende er konstateret: Her ses der under dør til det fri lysindfald i en åbning på ca 1 cm i
højden og i dørens bredde. I rum med opbevaring af en skabsfryser og kummefryser med fødevarer som vin og
kaffe i poser og emballage blev følgende konstateret: i hjørne mod loft ses der lysindfald som vurderes at være
så stort at rummet ikke er beskyttet mod indtrængen af skadegørere, fra dette rum er der adgang til kolonialrum
via åbning i loftet, da der indvendigt i kolonialrummet er en sprække langs loftet.
Bødeforelæg 10.000 kr. fremsendt.
Virksomheden havde følgende bemærkninger, Det undre jeg mig over at det ikke er kommenteret på i 30 år. Det
er ikke i orden.
Fulgt op på bøde fra kontrolbesøget den 31 maj 2023
Kontrolleret: vedligeholdelse af rum med isterningemaskine og drikkevarer samt rum med skabsfryser og
kummefryser, samt kaffe , vin og emballager. Bødeforelæg 15.000 kr. fremsendt.
Følgende er konstateret: I dette rum ses der rå betonfliser på gulvet, rå træ, rå isolering og rå pudsede vægge.
Virksomheden havde følgende bemærkninger, Det er ikke i orden. Det er under al kritik. Fotodokumentationer
optaget.
Virksomheden har i forbindelse med kampagne modtaget behovsorienteret vejledning i relation til sanktioner
meddelt på tidligere kontrolbesøg.
Virksomheden er derfor vejledt om: personlig hygiejne, veedligeholdelse , skadedyrssikring og rengøring
Udleveret og gennemgået flyer ”ER DU PÅ RETTE SPOR?


